
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 12ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 26/04/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº53/2023.
Ementa: REQUEREM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
com relação à Biblioteca Municipal:·        Providências no sentido de reativar a referida
biblioteca;·        Do acervo: quantitativo e condições dos materiais; ·        Se há local
próprio para alocada, em caso negativo, existe a previsão de outro local?
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº90/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente que proceda a construção de um ponto de
ônibus no Jardim da Serra, sentido Sul, aproximadamente no KM 297,5.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº97/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, estudo da possibilidade de extensão da rede de iluminação pública da Estrada
das Rosas e implementação de iluminação pública na Rua Rio dos Patos, bairro Paiol do
Meio.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº98/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, interceda junto ao setor competente, que viabilize a possibilidade de pintar a
faixa de pedestre na Rua Honório Augusto de Camargo, em frente a mercearia.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº99/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de fazer um parquinho (playground), na Praça do
Bairro Jardim Queiroz.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº100/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que verifique a possibilidade de consertar a tubulação de águas pluviais em frente a
quadra da Estrada dos Carolinos e efetuar a proteção do mesmo
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº101/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fazer manutenção na rede de Iluminação pública, tapar os buracos e realizar
a pintura das lombadas, em toda extensão da Rua Honório Augusto de Camargo e
Estrada Maria Soares Pereira, até o termino do asfalto, bairro Vila Rita Soares. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº102/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a viabilidade e a possibilidade de realizar a manutenção (patrolar e
cascalhar), na Rua Dois Lagos, Bairro dos Carolinos, em toda sua extensão. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº103/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de viabilizar o estudo de projetos para mudanças da localização das secretarias
das escolas municipais, visando maior segurança para alunos, funcionários e
professores. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


